

【お詫びと訂正】

『男子スイーツ塾!』に以下の誤りがありました。

◆P.79 「フィナンシェ」の材料欄

【誤】 薄力粉 … 150g
粉糖 …… 50g

【正】 薄力粉 … 50g
粉糖 …… 150g

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店